


OT cocTaBurenna

3aKoHYuNACca yyebHbIM roa. Hadanucb [ONroxaaHHble net-
HUE KaHWKyNbl. YTO6bI He 3abblTb BCE, YEMY Y4UINM B YETBEPTOM
K/lacce, UCMNoNb3ynTe npenioxeHHoe nocobue. B HEM npeacrasne-
Hbl 3aJaHus, KOTOpble MOMOrYT LWKOJIbHUKY MNOBTOPUTb W3YYEHHbIN
Ha ypOKax MartemMaTuKW martepuarn.

Tetpagb coctont K3 30 3aHATMHW, KaxKooe M3 KOTOPbIX CO-
JEPKUT 3afaHUs Ha 3aKpenjieHWe OCHOBHbIX TEM MNPOrpamMmbl
4 Knacca no martematuke. C UX MOMOLLbI LWKOAbHUK BCMNOMHMT,
KaK pelaTtb HepaBeHCTBa M YpaBHEHWUHA, MOBTOPWUT MPUEMbLI YCT-
HbIX M MUCbMEHHbIX BbIYUCNEHUN (CNOXKEHWE W BblYUTAHUE, YMHO-
EeHUe U JeneHue MHOrMo3Ha4yHbIX 4YKCes), OCBEXWUT B MNaMsATU 3Ha-
HUSE O BEJIMYMHAX W TEOMETPUYECKUX MOHATUNAX, 3aKPENUT YMEHUe
pewartb 3ajayn no [JEUCTBUSAM W BblpaxeHueM. bnarogaps npea-
CTaBNeHHbIM B Mocobun 3aaaHuaM PeOGEHOK BCMNOMHUT HE TOJIbKO
NPaKTUYECKMN, HO U TEOPETUYECKUN MaTepwuar.

Ecnu WKoONbHMK O6yaeT TpaTUTb Ha BbINOJIHEHWE 3ajaHWK
40 MUHYT B A€Hb, TO OH YCMeWHO NOBTOPUT NPOMAEHHbIN B 4 Knac-
ce matepuan U B HOBOM y4ebHOM roay AOObLETCS XOPOLWWUX pe3yib-
TatoB. CTtapanTecb BbINOMHATbL 3ajaHus, He 3arnsabiBasg B OTBEThHI.
3aHuMaTbCs MOXHO [OoMa, B Nnarepe, Ha OTAbIXe C POAUTENSAMM.

Hageemcs, 4TO C NOMOLLbIO Hallero nocobus pPebeEHOK Nosto-
OWUT 3aMeyvaTeNlbHYyl0 HayKy — MaTeMaTuKy!



BbinonHM 3agaHug.
1) 3anuwmn B OKOLLIKKM YKCna, KOTOpble CNeaytloT B Ha-
TypalbHOM pPsay 3a 4Yucnamu:

899 4709 49999 24780 560176 400 199

2) 3anuviin B OKOLWKK YuUcha, KOTopble MpealecTBYoT
B HaTypanbHOM psigy 4Yucnam:

4000 8001 58090 570968 600000 709 510

ﬂ 3anoJiHu TMPONyCKU TaK, 4YTOObI HepaBeHcTBa Obln
BEPHbIMM.

75901 <7 01
187 5 <187 5
9 08 > 95 608

B MpenctaBb 4ncna B BWUAE CYMMbl pas3psagHbIX chna-
raembix.
1) 6091052 =
2) 3145012 =

3) 70800030 =



ﬂ 3anuwmn OTBETHI.

1) Yucno 7400 yBennyb B 5 pas.
2) Hanan pasHoctb 4yumcen 6 020 093 u 20 003.

3) denumoe 999 990, pgenutenb 9. Hemy paBHO 4acT-
Hoe?
4) YBennyb B 3 pasza yucno 48 001.

E Pewn 3agavy. 3anuvum pelleHMe cHavyana no [Aew-
CTBMSIM, @ MOTOM BbIPaXEHMEM.

Ha cknage 6bi10 5 T caxapHoro necka. B nepBbin
Mara3uH otnpaBuan 2300 Kr, a BO BTOpoM — Ha 563 Kr
MeHblle. CKOMbKO KWIOrpamMMOB CaxapHOro recka ocTa-
JIOCb Ha cKnape?

Ot BET:

E 3anuwmn undpamu yucna.
BocemMb ThbiCAY OBECTU COPOK ,
LUECTbAECAT ThbICAY NATb
CEMbCOT TbICAY ABECTU COPOK TpH ,
NATb ThbICAY ABECTU
COPOK 4eTblpe ThbICAYMU TpUaLaTb )
[IBEeHaLUaTb ThbICAY LLIECTb



P Bbluvcnn v 3anuwM oTBETbI.

5000:5 = 800 -5 =
700 - 4 = 3600 :9 =
7200 :9 = 400 - 7 =
60 000 : 3 = 24 000: 8 =

ﬂ Pewn 3agavyy. 3anuvwum pelieHMe CcHavyana no [Jew-
CTBMSIM, @ MOTOM BbIPaXKEHMEM.

Ha 18 rpysoBuKax nepeses3nn 4860 AWMKOB C Oryp-
LuamMu. CKOJIbKO TaKUX HAWMKOB nepeBe3yrT Ha 43 TaKkux
e rpy3oBuKax?

OTBeT

ﬂ [locTaBb NOPSALOK AEUCTBUMA B OYKBEHHbIX BblpaXKEHUSX.
1) x-y)+h-c¢)-k:f
2) y-a-t):(b+u)-d-c
) U+k-b)-(a@a+r-x):f
4)a-c-m-d+(f+x:h —-u

E Hanan nnowaab M nepumeTp npsMOyrojibHUKa CO CTO-
poHamn 3 aMm u 15 cm.

OTBET:



Pacwuopyn cnoso.
Ecnn Tbl pelwuvilb npuUMepbl NpaBuibHO M 3anuilellb

HYXHblE 6yI-(BbI B TaﬁﬂMLl,y, TO Yy3Ha€ellb Ha3BaHWE PacCTU-
TE€NbHOAAHOIO 3BE€pPbKa, HaAlMOMWHaOWeEro KPYyrnHyO Mblllb.

Y 240 -40 = K 1627 - 27 =
A O+ 1870 = T 1203 -4 =
C 1800:3 = P 4700 : 100 =
E 1430 - 1400 = N 5602 + 8 =
W 6100 - 7 =

5610| 30 | 600 4812 47 |9600|6093|1600 1870

BbinonHW npeob6pas3oBaHus.
60 oM = M

9 KM = M

37 KM 200 m = M
33000 cm = M

5 KM 42 m = M
5400 am = M

Pewwn 3apady.
MalwunHa-aBTOMaT u3rotaBanBaetr 18 OYTbUIOK 3a

2 MUHYTbl. CKONMbKO OYTbIZIOK OHa M3roTOBUT 3a CYTKU?

OTBET:




ﬂ Pewn ypaBHeHUdA. BbiNoOnHWM MpPOBEPKY.
1) ¢ -395=9021:3

3a4epKHW HeBepHble MPUMEPbI U pellrM WX NpaBUSIbHO.

1) 15980 : 50 = 319 (ocT. 3)
2) 50 358 : 10 = 5035 (ocT. 8)
3) 15990 : 75 =213 (ocT. 5)
4) 50 258 : 11 = 4568 (ocT. 9)




ﬂ Mpoyntan 3apavn. Kakoe pgencrtBve Ha[o BblObpaTb
ANS PeleHnss — YMHOXeHue uan geneHue? [lloctaBb
3HAK «» WK «o,

1) JlbKHMK npowén auctaHumio 36 KM 3a 4 4. C Ka-

KOMW CKOPOCTbIO LWEN JbIKHUK? ( )

2) CtopoHa KBajgpaTa paBHa 6 cM. Yemy paBeH €ero

nepumeTp? ( )

3) Tpu KHUrn crtoat 750 py6nen. CKOMbKO CTOUT

4)

S)

6)

1 KHura? ( )

Bo BpemMsa WKONLHOIO Cy660THUKA YYEHUKU TPETbUX
KnaccoB nocaguimn 130 uUBETOB, a YYEHUKU YeT-
BEPTbIX — 260. BO CKONbKO pa3 60/blue LIBETOB

nocagunm Y4eHWKU YeTBEPTbIX KnaccoB? ( )
Beptonér neten 5 4 co ckopoctbio 350 KMm/u.

Kakoe pacctosHue oH nponeten? ( )
3akonka ctout 190 py6bnen. CKonbKo crtoat 4 3a-

KONIKN? ( )

B Bbluncnm n 3anvimM OTBETHI.

50400 - 1=
401629 + 1 =
86099 + 1 =
1367900 - 1=
42039 + 1 =
700 000 - 1 =
459999 + 1 =

ﬂ 3anuiinm BCE 4YuCa, KOTOPblE pPacCnoONIOXKEHbl MeXay
yucnamm 199 999 mn 200 004.



E BbINOMHW YMHOXEHWe CTONGMKOM U 3anuilun OTBETHI.
1) 8 kM 7 M - 6 =

3) 19 y 5 Kr - 3 =

Bbluncnm n 3anvwm OTBETHI.

700 000 + 400 =

30 400 070 - 70 =
764 000 — 60 000 =
18 900 200 - 200 =
5270 800 - 800 =
680 400 - 80 000 =
800 000 + 5000 + 2 =
45 000 070 + 600 =
900 000 + 9090 =

10



P1 3anvww uucna B nopsigke Bo3pacTaHus.

20 989, 1 887 001, 5 631 012, 100 656, 1 456 430,
3 721 609, 891 001.

BbINO/IHU BbIYUCIEHUA CTONOUKOM.
1) (183 700 + 236 790) : 7 — 3082 + 15068 - 14 =

2) 103 021 - (700 051 - 686 479) - 6 + (123 450 :
5 - 8746) =
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ﬂ Pewwn 3agauw.

1) B ogHon Kopob6bKe 15 nuUpoXKHbIX. CKOMbKO KOpPO-
060K noHapobutcs ana ynakoBkn 900 MUPOMKHLIX?

2) Typuctbl nponnbiin 4 yaca Ha NoAKe CO CKOpO-
cTbto 16 Km/4. Kakoe pacctosiHue OHu npeonosenn?

I 3anuwm pumckue uMcna B MOPSAKE MX YMEHbLIEHUS.
Vi XVII X \Y XXV XIX IX

3AHATHUE 6

E 3anuwmn OTBETHI.
1) YmeHbwaemoe 3680, Bbluutaemoe 3600.Hemy

paBHa pa3HOCTb?
2) lMepBbln MHOXKUTENb 700, npou3BeageHue pa.-
HO 35 000. Yemy paBeH BTOPOM MHOXUTENDL?

3) lepBoe cnaraemoe 1340, cymma 1500. Hawnawm
BTOpOe cnaraemoe.

Yucno 1501 ymeHbwun Ha 500.

Yncno 601 yBennyb B 1000 pas.

YBenunyb 4ducno 2920 Ha 80.
3anuuwKn 4ucno, KOTopoe Ha eauHuly 6o/blle Yuc-

na 57 899.

N

Je a2k
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ﬂ Onpepenu nopsaoK AEWCTBMKA W BbINOSIHU BblYUCE-
HUA CTONIOUKOM.

1) 6489 + 184 703 -5 =

2) 701503 - 36902:2 =

B OTmMeTb NpaBuWbHOE pelleHue 3ajadu.

Macca [AByX SIWWMKOB C KOHcepBamun 160 Kr, 4TO
Ha 50 Kr MeHblle, 4emM Macca 604KM C KanycTon. Kako-
Ba Macca 7 604eK C KarnycTtomn?

| ] 1) (160 + 50) - 7 = 1470 (kr)

[] 2) (160 - 50) - 7 = 770 (kr)
(] 3) (160 + 50): 7 = 30 (Kr)
[] 4) (160 - 2 + 50) - 7 = 1890 (kr)
ﬂ 3anonHu NMPOMNYCKKU TakK, 4yTOObI paBeHCTBa OblNNn BeEpP-
HbIMW.
.8=26-7+26
238 - 4 + 238 + 238 = 238 -
50-6=50-7 -

93:-2+93+93 +93 =93 -
13



E Hangu nnowanb NPAMOYrosibHWMKa, €eCcin ero AJInHa
76 OM, a WMPMUHA COCTaBNSAET OAHY YETBEPTYIO 4acTb
ATNHBI.

OTBET:

E [locTaBb 3HaK «+», €C/IXU BbICKa3blBaHWE BepHoe,
M 3HaK «—», €C/In HEBEPHOeE.
[ ] 1) Cymma uucen 7489 u 8000 paBHa 15 489.

[ ] 2) Yucno 4690 ysenuumnu B 1000 pa3 v nony-
yunu 4ducno 469 000.

[ 1 3) 1 u paBeH 100 Kr.

] 4) 3a uucnom 237 689 cneayet umcno 237 690.

[ ] B) YmeHbwaemoe 3 607 702, BbluMTaemoe 700,
pa3HocTb 3 600 702.

[ ] 8) Yucno 327 401 yBennyunuM Ha 8 COTEH WU Mo-
nyamnn ymcno 327 481.

[ | 7) NepBbli MHOXUTENb 1740, BTOpPOM 3, NpouUs-

BegeHne 5220.

E Hangn 3HayeHna BblpareHun. BbINOSIHM BblYMCNEHUSA
CTO/IGUKOM.
1) v — k, rae y = 500 201, k = 274 396
y = 700 304, k = 486 025
y = 800 726, k = 309 847
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2) h+c, rone h=730 243, ¢ =64 759
h = 300 841, ¢ = 547 573
h = 407 386, ¢ = 254 617

B Coenan cxemMaTUYeCKMe YepTerku M pelln 3ajaydm.

1) U3 paByx ropoaoB BblexalM OAHOBPEMEHHO Ha-
BCTpeYy Apyr Apyry Benocuneauct u MoTOUMKAUCT. Beno-
CUMeaucT exasl co CKOpOCTbio 18 KM/4, a MOTOUMKIUCT —
64 KM/4. OHM BCTPETUINCbL, KOrga BenocUneamct npoexasn
72 kM. Kakoe pacctosiHue rnpoexan MOTOLUMKIUCT?

Ot BET:

2) U3 OBYyX CEN, HaxoAsWMXCs Ha PacCTOAHUKU 27 KM,
BbIL/IXM OJHOBPEMEHHO HaBCTPevy Apyr Apyry 2 nelexo-
Ja. Yepe3 CKOJIbKO 4YacoOB OHW BCTPETATCSH, €C/lKM OAMH
MAET CO CKOPOCTbO 4 KM/4, a apyron — 5 Km/4?

OTBET:
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